

## Απαιτούμενα Δικαιολογητικά για την ολοκλήρωση Εγγραφής στην Α΄ Λυκείου

Για την ολοκλήρωση της εγγραφής στην Α΄ Τάξη μαθητών και μαθητριών στο σχολείο μας μέχρι την έναρξη των μαθημάτων του νέου σχολικού έτους 2022-2023

A. Ο Κηδεμόνας που ασκεί νόμιμα την κηδεμονία πρέπει

είτε να αποστείλει με e-mail στην ηλεκτρονική διεύθυνση: [mail@2lyk-ag-dimitr.att.sch.gr](mailto:mail@2lyk-ag-dimitr.att.sch.gr) αναγράφοντας **ΟΠΩΣΔΗΠΟΤΕ** στο θέμα το ονοματεπώνυμο του μαθητή/μαθήτριας που θα εγγραφεί!

είτε να προσκομίσει στο σχολείο με αυτοπρόσωπη παρουσία:

- 1) Την **Ηλεκτρονική Αίτηση εγγραφής** που έχει υποβάλει και η οποία επέχει θέση Υπεύθυνης Δήλωσης του ν. 1599/1986 (Α΄ 75).
- 2) **Φωτοαντίγραφο δελτίου αστυνομικής ταυτότητας του/της μαθητή/τριας** ή Πιστοποιητικό του Δήμου/Δημοτικής Ενότητας στα Μητρώα του οποίου είναι εγγεγραμμένος/η ο/η μαθητής/τρια, εφόσον δεν έχει δελτίο αστυνομικής ταυτότητας.

\*Για τους/τις μαθητές/τριες, που δεν είναι εγγεγραμμένοι/ες στα Μητρώα Δήμου/Δημοτικής Ενότητας της χώρας, πρέπει να κατατίθεται στη σχολική μονάδα θεωρημένο και επίσημα μεταφρασμένο Πιστοποιητικό από τη χώρα τους.

- 3) **Το Ατομικό Δελτίο Υγείας** (ΑΔΥΜ). Μπορεί να εκτυπωθεί (και από την ιστοσελίδα μας) και αφού συμπληρωθεί από το γιατρό να το φέρουν οι μαθητές και μαθήτριες στο σχολείο μετά την έναρξη των μαθημάτων.

B. Από τον/την Έτερο/η Κηδεμόνα πρέπει να αποσταλεί η **Υπεύθυνη Δήλωση του ν.1599/1986** ότι εγκρίνει το περιεχόμενο της ηλεκτρονικής αίτησης, όπως εκείνο έχει υποβληθεί

είτε με e-mail στην ηλεκτρονική διεύθυνση: [mail@2lyk-ag-dimitr.att.sch.gr](mailto:mail@2lyk-ag-dimitr.att.sch.gr) (η Υπεύθυνη Δήλωση να έχει εκδοθεί μέσω της εφαρμογής gov.gr )

είτε να προσκομιστεί από τον κηδεμόνα που ασκεί νόμιμα την κηδεμονία (η Υπεύθυνη Δήλωση να εκδοθεί μέσω της εφαρμογής gov.gr )

είτε να επιδοθεί από τον/την ίδιος/α στο σχολείο με αυτοπρόσωπη παρουσία:

**Για οποιαδήποτε άλλη πληροφορία ή διευκρίνιση μπορείτε να αποστείλετε e-mail ή να τηλεφωνήσετε στο 210 9318310 από 01/09/2022 και από 08:00-14:00.**